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1. (20%) Utskyrdu i stuttu mali eftirfarandi hugtok. Teiknadu mynd ef pad hjalpar.
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2. (20%) A myndinni takna boékstafirnir viskomandi horn.
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3. (12%) Linurnar r og s eru samsida. Finndu steerdina a q og p. rils

Syndu alla utreikninga. O Xx= 2P+ 20° i osle
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4. (12%) Lipurnar rogs eru samsida. Finndu staerdina & x. @ q=x = 2P+ ) 0 22:50420°
Syndu alla utreikninga.
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5. (10%) Finndu x ef hornid 2x — 3° og hornid 3x - 5° eru lagshorn. .
Syndu alla dtreikninga, 50”’:"/” L,
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6. (10%) Finndu y ef hornid y og hornid y + 50° eru freendhom.
Syndu alla utreikninga.
Y+Y +50° = 180" Xy = /30"
2Y 4 50% = 180" ] 2
-W — 500 -
Y= £5
- 9§
7. (10%) Finndu x ef hornid 4x og hornid 88° - 2x eru topphorn. Syndu alla utreikninga.
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) 8. (6%) Hver erh nasurdma ferhyrnings? Athuga ad rokstydja svarié med formalu.
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